

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

a Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére
a Gárdony Város Önkormányzat 2016. december 14-én tartandó ülésére a 2016. évi
költségvetéséről szóló 5/2016. (III.01.) rendelet módosításának vizsgálatáról

Elvégeztem a **Gárdony Város Önkormányzat** 2016. december 13-ai keltezéssel a Képviselő-testület 2016. december 14-ei ülésére előterjesztett költségvetési rendelet módosításának, - amelyben a

bevételi főösszeg	3 391 877 E Ft
kiadási főösszeg	3 391 877 E Ft
forráshiány	0 E Ft

vizsgálatát.

A költségvetés előterjesztése az Önkormányzat polgármesterének feladatkörébe, a költségvetési rendelettervezet elfogadása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A könyvvizsgálat feladata a költségvetési rendelettervezet véleményezésére terjed ki.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján, valamint a költségvetési rendelettervezet összeállítására vonatkozó jogszabályi előírásokra figyelemmel hajtottam végre. Mindezek értelmében az éves költségvetés véleményezése során meg kell győződnöm arról, hogy az éves költségvetési rendelettervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát. A könyvvizsgálat magában foglalta a tervezett előirányzatokat megalapozó számítások vizsgálatát, valamint az éves költségvetés átfogó bemutatásának értékelését. Meggyőződésem, hogy munkám megfelelő alapot nyújtott könyvvizsgálói véleményem kialakításához.

Könyvvizsgálói vélemény:

Véleményem szerint a Gárdony Város Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel. Nem jutott a tudomásomra olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát érintené.

A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet rendeletalkotásra alkalmas.

2016. december 14.



Kamarai tag könyvvizsgáló aláírása
Kamarai tag könyvvizsgáló: Marosi Gizella
Nyilvántartási szám: 000419
Székhelye: 1132 Budapest, Visegrádi u. 82/A 7/3.

Marosi Gizella
kamarai tag könyvvizsgáló
MKVK: 000419